

PIUG styrelsemöte 8/2021

Protokoll fört vid Pargas Idrotts- och Ungdomsgård Ab:s styrelsesammanträde 2.12.2021 vid Matmalmen @EVA

Närvarande:

Mariella Ramstedt, ordförande  
Sverker Engström  
Timo Järvenpää  
Stefan Lindström

Övriga närvarande:  
Mikael Enberg, vd

§ 1 Ordförande Mariella Ramstedt öppnade mötet kl 17.00

§ 2 Sammanträdet konstaterades vara lagligt sammankallat och beslutfört

§ 3 Styrelsen godkände föregående mötesprotokoll 7/2021

§ 4 Ekonomisk rapport

[Redacted text block]

§ 5 Nya hallen

Planeringen av nya hallen fortskrider. Stefan Lindström, Sven Sjöström och VD har fortsatt planeringen tillsammans med byggfirma Laamo från Åbo, för att försöka få en hall som fyller de specifikationer som ställts upp och ryms i budgeten. Pga av de kraftigt förhöjda byggkostnaderna idag har det visat sig mycket svårt att klara av detta. 15.11.2021 fick vi ritningarna på en omarbetad version av hallen och den 22.11.2021 en kostnadsuppskattning av den samma, vilken låg på 2,95 M€ (moms 0%). Detta betyder att, om statsstöd beviljas, skulle PIUG Ab behöva lyfta ett lån på ca 1,6 M€. Stefan Lindström har gjort ekonomiska kalkyleringar på vad detta skulle betyda för bolaget, kalkylen presenterades på styrelsemötet och konstaterades att PIUG Ab, med intäkter från två hallar, skulle ha förutsättningar att klara av ett lån av den storleken.

Gällande statsstöd skulle Utbildnings- och kulturministeriet presentera listorna för åren 2022-2025 i november. RFV svarade på förfrågan gällande tidtabellen att de kommer i december.

Beslöts att bolaget fortsätter planeringen av nya hallen och samtidigt förbereder sig på att lyfta ett lån på ca. 1,6 M€, förutsatt att Pargas stadsfullmäktige beviljar borgensförbindelse för ett lån av den storleksklassen. Beslöts också att i december inlämnas ansökan för statsstöd för år 2022 och samtidigt finansieringsplan för 2023. VD utreder möjligheter till övrig finansiering, ex. fonder.

§ 6 Lägesrapport PIUG

[Redacted text block]

[Redacted]

§ 7 Tillgänglighetskartering

[Redacted]


§ 8 Övriga ärenden


[Redacted]


§ 9 Nästa möte

[Redacted]

§ 10 Mötet avslutades kl 18.30.

  
[Redacted]  
Mariella Ramstedt , ordf.

  
[Redacted]  
Mikael Enberg, sekr.

  
[Redacted]  
Sverker Engström

  
[Redacted]  
Timo Järvenpää

  
[Redacted]  
Stefan Lindström